

# 集约种植 规模经营

## 平昌关镇农民种红薯也能致富



图为平昌关镇森堃红薯粉条加工厂生产场景

发展方向,与农业招商引资工作有效结合,鼓励通过吸纳社会资本进行土地规模种植和集约经营,成功招商引资本地在外创业成功人士支援家乡建设发展。如王天宝等返乡二次创业成立了森堃种植合作社暨森堃红薯粉条加工厂,有效带动了当地经济发展,促进了农业增效和农民增收。

自去年森堃红薯粉条加工厂投产后,采用“合作社+基地+农户”的运作模式,一直发动当地农民种植红薯。为更好地保障农民的利益,该合作社除了自行流转土地500余亩建起了红薯种植基地外,同时吸纳农户参与种植,合作社派出专门的技术员深入田间地头,指导农户的种植工作。通过合作社与种植户签订回收合同,免费提供薯苗,保证收购底价,确保农户正常生产。据森堃种植合作社负责人王天宝介绍,为保障农民的收入,今年红薯收购的保底价相对去年将提高100元每吨,达到800元每吨,使种红薯成为了农民致富的好路子。

陈勇

“我只种了一亩红薯,但产量有近7000斤,收入2800元,除去成本300多元,赚了2500元,(种红薯)是个致富的好路子,明年我

准备种10亩。”11月23日,平桥区平昌关镇庸墩村村民石老汉在出售完自家的红薯后,高兴地对笔者说道。

近年来,平桥区平昌关镇立足自身土地资源优势,合理布局产业

县区工作室  
负责人:冯康松  
电话:15803769777  
E-mail:Xianqunews@126.com

## 罗山县举办残疾人培训班 让残疾人有位有为

信阳消息(罗璇 叶辉)为充分发挥村级残疾人专职委员作用,提高其服务残疾人工作能力,日前,罗山县举办了为期三天的村级残疾人专职委员培训班。来自全县110名村级残疾人专职委员参加了培训。

据了解,该县2013年以选聘残疾人专职委员为重点,建立健全基层残疾人组织,完成了全县301个村(社区)村级残疾人专职委员选聘工作,乡镇残联与残疾人专职委员签订了聘用合同,保证了每个行政村(社区)选聘1名残疾人专职委员。

培训结束后,县残联为大家颁发了专职委员证书,将适时对残疾人专职委员进行法律法规、岗位培训,以提高他们的综合素质。

## 潢川县法制文化志愿者进乡入村 寓教于乐中普法

信阳消息(晏乾坤)“用文艺节目来宣讲四中全会精神,不仅生动有趣,而且具有浓厚的农村生活气息和很强的现实意义,入脑入心,增强了我们懂法、学法、知法、用法的意识,以后不管做什么事情,都要懂得依靠法律权威、通过法律渠道、运用法律手段来维护自身的合法权益。我们相信,有了法律的保障,我们的生活越来越好。”连日来,潢川县组织法制文化志愿者进乡入村,弘扬法制文化,倡议广大群众积极参与建设全民、学法、守法、用法的法治社会中来,受到了基层干部群众的一致好评。

据悉,为了学习贯彻党的十八大四中全会精神,推动依法治国、以宪治国深入基层,深入群众,让广大百姓能在娱乐中接受法律的熏陶,促进他们转变思想观念、增强法律意识,该县创新宣传形式,组织民间艺人,针对农村中矛盾纠纷较多的婚姻家庭、赡养老人、土地界定、劳务用工、交通医患和公共安全等与群众自身生产、生活密切相关的法律问题,联系群众身边真实案例,创作出了一批普法文艺节目,并下乡入村以小调、大鼓书、快板书、小品和说唱等群众喜闻乐见的形式开展法制宣传教育,使群众在娱乐中学到了许多法律知识,增强了法治意识和法制观念,受到了基层干部群众的热烈欢迎。

## 省计生干部学院深入基层授课 让计生专干接受再教育

信阳消息(李岚 郑华)日前,省人口和计划生育干部学院在浉河区中专班教学点进行了第一期集中授课活动。来自浉河区基层的乡村计划生育干部参加了此次培训。

据了解,今年初,省人口和计划生育干部学院将浉河区确定为中专学历教学点,设置农村经济综合管理专业,学期两年半,共14门课程,免费向乡村计划生育干部职工进行培训,毕业后发给中专学历文凭。此次集中授课活动,内容包括农村经济、计生管理、生殖保健、农业发展、基层计生技术服务等知识,并针对村级计生管理员们提出的问题一一进行现场解答。

今年以来,省计划生育干部学院专门组织了对教学点管理人员的培训工作,就教学场所设置、招生工作、学员管理、授课安排等事项进行规范和安排。教学点的设置,有利于提高基层计生干部的知识理论水平和文化修养,对促进计生队伍建设、提高基层基础工作水平具有积极的促进作用。



11月20日上午,淮滨县公安局在交警大队举行实施“双基警务”推进“一村一警”民警包村工作启动仪式。仪式前,该局还对包村民警进行了业务知识培训。图为该局举行培训班和启动仪式时的场景。

王长江 姜树海 摄

# 全覆盖 无死角

## 浉河区游河乡新农合参合率均达99%

信阳消息(王莹)自全区城乡居民医疗保险(又称“新农合”)参保筹资工作会召开以来,浉河区游河乡多措并举,乡村干部齐心协力,共同做好参保筹资的宣传发送、代扣代收和信息录入等基础工作。

为确保2015年参合筹资各项任务能顺利完成,游河乡建立了“两到一通报”制度,即在政策宣传上,要求村干部深入到农户,做到

“横要到边,不留死角”,切实解决宣传到户到人的问题;在营造参保浓厚氛围上,要求乡社保所安排工作人员组成工作组,实行划片包干,要做“行官”不做“坐官”,定期到各村(社区)指导筹资工作,与村干部一起想办法,解决群众参保过程中的疑虑,了解群众实际困难,为困难群众参保筹资提供必要的上门服务、预约服务等便利,营造良好的筹资

参保氛围;在“量化”工作进度上,要求乡社保所要定期收集各村(社区)农合筹资参保工作进度,实行严格的周通报、月点评制度,鼓励先进,激励后进,确保全乡各村农合参保筹资工作齐头并进,群众切实受益。截止到目前,全乡共有49615人踊跃参加了2015年的新农合,占全乡总人数的98%,参合率均高达99%,基本实现“全覆盖、无死角”。

信阳现代男科医院  
专解男题  
信阳唯一专业男科品牌医院  
新农合定点单位  
信阳男科 6565 888 院址:信阳市工区路四里铺

信阳不孕不育症医院  
新农合定点单位  
孕育热线:0376-6208222  
地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面)  
(豫)医广[2013]第02-28-073号

信阳博士男科医院  
(豫)医广[2013]第04-25-168号  
看男科  
信阳博士医院  
QQ咨询:99718000  
男科专线:3222555  
院址:信阳市大庆路(花卉市场对面)

信阳仁爱妇科医院  
港式妇科 好而不贵  
健康热线:0376-6590888  
地址:信阳市工区路六里棚110号  
(第十中学对面、高压开关总厂旁)  
(豫)医广(2012)第11-08-423号